



18 MAY, 2022

## US firm Ferrotec to invest over RM500mil in new factory in Malaysia

Nanyang Siang Pau, Malaysia

Page 1 of 2

# 投资逾5亿 美企Ferrotec在马设厂

(旧金山 17 日讯) 美国企业 Ferrotec 承诺在马来西亚投资逾 5 亿令吉，以在东南亚建立其第一间制造厂。

这间拟议在吉打居林高科技园 (KHTP) 开设的工厂占地 8.13 公顷，包括 80 万平方尺的厂房，预计在未来几周开始动工。

国际贸易与工业部高级部长拿督斯里阿兹

敏阿里指出，这间全球材料、组建及紧密系统供应商兼半导体石英材料制造公司也承诺为我国创造 250 至 500 个高技能工作。

“他们也答应协助大马中小企业建立半导体行业的供应链和生态系统。这是非常正面的发展，公司不仅投资我国，也希望看到我国通过本地公司特别是中小

企业的参与，继续在高科技方面蓬勃发展。”

阿兹敏在美国与 Ferrotec 总执行长宫永英治会面后，向媒体这么说。

阿兹敏建议 Ferrotec 特别是设在美国或日本的 Ferrotec 公司，培训旅居两国的大马学生或专业人士。

他也会见美国太阳

能跟踪器公司 Nextracker 总营运长兼创办人马可米勒，而该公司努力提升来自大马的产品，以便渗透美国及全球市场。

### 地理位置佳

马可米勒说，目前 Nextracker 与两间大马公司合作价值 1 亿美元的业务，计划在未来几年扩充业务，使大马成为主要的制造合作伙伴。

“我们选择大马是因为地理位置及有专门生产高科技产品的高技能员工。预计大马合伙将

增加现有 400 人的一倍，以迎合不断增长的业务。”

宫永英治则说，Ferrotec 在全球有近 40 间公司，在大马的工厂将是日本、中国及美国以外的最大制造厂。

“我们选择大马，因为包括大马在内的东南亚已成为行业供应链的焦点。我们觉得有必要投资东南亚。”

他说，该公司计划未来 3 年雇用 250 至 500 名本地人才，目标是让本地人管理及运作制造厂。



18 MAY, 2022

## US firm Ferrotec to invest over RM500mil in new factory in Malaysia

Nanyang Siang Pau, Malaysia

Page 2 of 2

### SUMMARIES

投资逾5亿 美企Ferrotec在马设厂(旧金山17日讯) 美国企业Ferrotec承诺在马来西亚投资逾5亿令吉，以在东南亚建立其第一间制造厂。这间拟议在吉打居林高科技园(KHTP)开设的工厂占地8.13公顷，包括80万平方尺的厂房，预计在未来几周开始动工。国际贸易与工业部高级部长拿督斯里阿兹敏阿里指出，这间全球材料、组建及紧